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Quercus phillyreoides

   

                 

         

 

Height 5-15 m

Width 5-15m

Crown round, dark, dense crown

Bark and branches brown

Leaf evergreen

Flowers catkins, yellow-green, inconspicuous

Fruits brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type loamy soil, sandy soil, calcareous soil

Soil moisture suitable for dry soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 7 (-17,7 to -12,3 °C)

Wind resistance good

Other resistances can withstand wind

Application tree containers, industrial areas, small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Quercus phillyreoides este un arbust mare sau un copac de dimensiuni medii, cu o coroană densă și rotundă. Înălțimea sa variază între 5 m și 15

m. În condiții extreme, copacul poate rămâne chiar mai jos de 5 m. Scoarța este de culoare cenușie foarte închisă până la brun-negru și rămâne

netedă pentru o perioadă lungă de timp. Abia mai târziu în viață se desprinde în plăci mici, formând caneluri puțin adânci. Frunzele veșnic verzi

nu sunt prea mari și au marginile netede sau foarte puțin zimțate. Are o textură remarcabilă de piele. Frunzele tinere sunt nuanțate de bronz, în

timp ce frunzele adulte sunt de un verde închis lucios. Prin urmare, nu seamănă în niciun fel cu o frunză de stejar "clasică". Înflorirea discretă,

cu ghiocei galben-verzui, este urmată de ghindele ovale.

Aceștia sunt înconjurați pe un sfert până la o treime de cupă, care este în întregime înconjurată de cupă, care este acoperită dens cu solzi gri și

maro închis. Q. phillyreoides este un miner temperat cald și se găsește în zonele mai calde și subtropicale din China, Coreea și Japonia. Dar

specia s-a dovedit surprinzător de rezistentă. Arborele crește atât pe soluri acide, cât și pe soluri calcaroase, pe argilă sau în soluri stâncoase.

Deși solul trebuie să fie suficient de umed, dar drenat corespunzător, Q. phillyreoides tolerează și seceta. Arborele este, de asemenea, rezistent

la vânturile marine. Frunzele veșnic verzi au un aspect proaspăt și sănătos.
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